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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
SUBIECTUL |
¢ Sepuncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecareraspuns se acorda fie 5 puncte, fie O puncte.
¢ Nu seacordia punctajeintermediare.
SUBIECTUL al |l-leasi SUBIECTUL al Ill-lea
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul maxim corespunzator.
¢ Nuseacorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje inter mediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

¢ Total 100 de punctedin care 10 sunt din oficiu.
¢ Notafinala secalculeaza prin impirtirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL | 30 de puncte
1|16 5p
2.1 4 5p

11
3| = 5
29 P
4,12 5p
515 5p
6. | 30 5p

SUBIECTUL al ll-lea 30 de puncte

1. | Deseneaza corect piramida SABCD 4p
Noteaza corect 1p

2. | Numarul cartilor de pe raftul a 1l-lea=24[2 =48 carti 3p
Intotal sunt 48+ 24 =72 carti 2p
3.|a) 55:4=13 rest 3 2p
55:7=7rest 6 2p

Deci pot fi 55 de bomboane 1p

b) Fie x numarul minim de bomboane; x=4a+3 si x=7b+6 2p
Justificareafaptului ca x =27 3p

4. f(0)=-5, -5#5, deci P(0;5)0G; 3p
f (5)=0, deci P(5,0)0G; 2p

5.| (x+2)° -x-2=(x +2)|(x +2)* 4| = 2p
=(x+2)(x+2-1)(x +2 +1) = 2p
=(x+1)(x +2)(x +3) 1p

SUBIECTUL al lll-lea 30 de puncte
1. |a MB=6-X 2p

AN|BCG =MBIBC 1p

Auice = 5(6-X) 2p

b) DG =4+x 2p
(DG + AM ) MG

Aamep = > 1p
4+x+Xx)5

Aamcp =%=5EQX+2) 2p

c) 5(6-x)=5(x+2) 2p

Findizare: x=2 3p
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d) Aavep =53 =20m?

Toata gresiacosta 76[21= 1596 le

2. | a) Axgcp =36dm?

Calculul apotemei piramidei: SM =3/10dm, unde M este mijlocul unei muchii a bazei
Adterais =36v10dm?

Avotalz = 36(@ +1) dm?

b) OT =S0-ST =6dm

Finalizare: 72> 70, deci in bazin pot intra 70 de litri de apa

20m? >10m?, deci se acorda reducere; pentru 1 m? de gresie va plati 80 —80 5% = 76 lei

Viagcp = 72 dm? (Daci eevul nu calculeaza volumul, dar scrie corect formula lui, se acord 1p)

1p
2p
2p
1p
2p
1p
1p
1p
2p
2p
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